



В Пермском крае по факту схода с рельсов нескольких вагонов на станции Мулянка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту схода с рельсов 20 вагонов грузового поезда в районе станции Мулянка Пермского края возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По предварительным данным, 17 марта 2018 года в 4 часа 40 минут по местному времени в районе станции Мулянка Пермского края произошел сход с рельсов 20 вагонов грузового поезда, опрокидывания вагонов не произошло. В результате схода повреждено предварительно 285 метров железнодорожного полотна. В результате происшествия задержек движения поездов не произошло. Ущерб составил предварительно более 5 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218410>